

**केन्द्र सरकार व राज्य सरकार द्वारा गांव, गरीब और
किसान के लिए योजनाएं लागू की गई : मुख्यमंत्री**

**राज्य सरकार द्वारा नैमिषारण्य के विकास के
लिए कार्ययोजना तैयार की गयी है : मुख्यमंत्री**

राज्य सरकार चाहती है कि किसान का हित हो और हर गरीब के सर पर छत हो

**राज्य सरकार ने 30 हजार मजदूरों में 16 लाख
लोगों को निःशुल्क विद्युत कनेक्शन दिए**

**राज्य सरकार समाज के अन्तिम पायदान पर खड़े
व्यक्ति का विकास करने का कार्य कर रही है**

मुख्यमंत्री का जनपद सीतापुर भ्रमण

लखनऊ : 10 अक्टूबर, 2017

उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी ने कहा कि वर्तमान केन्द्र सरकार तथा राज्य सरकार द्वारा लागू की गयी योजनाएं जाति, धर्म पर आधारित नहीं हैं, बल्कि ये सभी योजनाएं गांव, गरीब और किसानों के लिये लागू की गयी हैं। राज्य सरकार द्वारा नैमिषारण्य के विकास के लिये कार्ययोजना तैयार की गयी है। नैमिषारण्य की धरती ने देश को पुराण दिया है।

मुख्यमंत्री जी ने यह विचार आज जनपद सीतापुर में एक कार्यक्रम के दौरान व्यक्त किए। इस अवसर पर सांसद श्री अमित शाह भी उपस्थित थे। अपने सम्बोधन में योगी जी ने कहा कि राज्य सरकार चाहती है कि किसान का हित हो और हर गरीब के सर पर छत हो। केन्द्र सरकार द्वारा लागू जिन योजनाओं से पिछली सरकारों ने अभी तक प्रदेश की जनता को वंचित रखा था, उन सबको राज्य सरकार द्वारा लागू कर दिया गया है। राज्य सरकार द्वारा गांव के छोटे-छोटे 30 हजार मजदूरों में 16 लाख लोगों को निःशुल्क विद्युत कनेक्शन देने का कार्य किया गया है।

मुख्यमंत्री जी ने कहा कि राज्य सरकार समाज के अन्तिम पायदान पर खड़े व्यक्ति का विकास करने का कार्य कर रही है। उन्होंने कहा कि सत्ता में आने के दो महीने के अन्दर ही राज्य सरकार ने किसानों का गेहूं खरीदकर बड़ा काम किया। इसके अलावा, राज्य सरकार द्वारा 22 हजार 8 सौ करोड़ रुपए का भुगतान गन्ना किसानों को सुनिश्चित किया गया है। प्रदेश की सभी सड़कों को गड़ढा मुक्त करने के लिए राज्य सरकार कार्य कर रही है। महिलाओं की सुरक्षा के लिये एन्टी रोमियो स्क्वायड की व्यवस्था लागू की गयी तथा ई-टेंडरिंग की व्यवस्था भी लागू की गयी है, ताकि कार्यों में पारदर्शिता लायी जा सके।

इस अवसर पर राज्य सरकार के मंत्री श्री राजेश अग्रवाल, डॉ० रीता बहुगुणा जोशी, श्री मुकुट बिहारी वर्मा सहित अन्य जनप्रतिनिधगण भी मौजूद थे।